

AQUA MARIS® CLEAN

100% PRIRODAN SPREJ ZA NOS

SPREJ ZA NOS 50 ML, 100 ML, 125 ML I 150 ML

Izotonična morska voda ispire bakterije, viruse i nečistoće iz nosa te omogućava prohodnost gornjih dišnih putova.

SASTAV

Otopina sadrži morsku vodu iz Jadrana bogatu solima i oligoelementima. Oligoelementi prisutni u otopini imaju važnu ulogu u održavanju normalne funkcije sluznice nosa što omogućava prohodnost gornjih dišnih putova.

BEZ KONZERVANSA.

PAKIRANJE

50 ml otopine u bočici s mikroraspršivačem.

100 ml otopine u bočici s mikroraspršivačem.

125 ml otopine u bočici s mikroraspršivačem.

150 ml otopine u bočici s mikroraspršivačem.

NAMJENA

Normalno disanje ovisi o stanju sluznice nosa. Nakupljanje čestica prašine, alergena, bakterija i virusa na nosnoj sluznici onemogućuje njenu prirodnu funkciju. Prehlada, alergija, gripa te niz drugih stanja izazivaju pojačanu sekreciju, otečenost sluznice nosa i nakupljanje sekreta u nosu što dodatno otežava disanje. Morska voda zbog sadržaja mineralnih soli ima blagotvoran učinak na sluznicu dišnih putova.

KADA I KAKO KORISTITI AQUA MARIS® CLEAN SPREJ ZA NOS?

Aqua Maris® Clean s posebno oblikovanim aplikatorom ispire sekret, čestice prašine, bakterije, viruse i alergene iz nosa. Preporučuje se osobama s prehladama i alergijama te osobama izloženim česticama prašine i ostalim nečistoćama.

Raspršiti Aqua Maris® Clean u svaku nosnicu 1-2 puta, nekoliko puta na dan (2-6 puta), prema potrebi i češće.

Nakon primjene, isprati aplikator i osušiti ga.

Zbog svoje nježnosti pogodan je i za svakodnevnu uporabu kao pomoć u održavanju prohodnosti nosa.

Budući da Aqua Maris® Clean podržava fiziološko stanje sluznice i nema sistemskih učinaka, prikladan je za djecu, trudnice i dojilje.

Zbog higijenskih razloga svaki bi proizvod trebala koristiti samo jedna osoba.

Isprobajte i ostale proizvode iz Aqua Maris® linije.

Aqua Maris®. Osnajte osjete.

NAZIV PROIZVODA	NAMJENA	SASTAV
Aqua Maris® Bebe kapi za nos	vlaže i čiste nosić; pogodne od prvog dana života	izotonična morska voda
Aqua Maris® Baby sprej za nos	odčeppljuje te uklanja nečistoće, bakterije i viruse iz dječjeg nosića	izotonična morska voda
Aqua Maris® Classic sprej za nos	vlaži i čisti nos	izotonična morska voda
Aqua Maris® Refresh sprej za nos	osvježava, štiti i čisti nos	morska voda + hidrolati smilja i lavande
Aqua Maris® Plus sprej za nos	regenerira nosnu sluznicu	morska voda + d-pantenol
Aqua Maris®4Allergy sprej za nos	ublažava simptome alergije	morska sol + Ectoin® 2%
Aqua Maris® Strong sprej za nos	prirodno odčeppljuje nos	hipertonična morska voda
Aqua Maris® Talasoterapija sustav za ispiranje nosa i sinusa	ispire nosnu šupljinu i sinuse uz blagotvorno djelovanje prirodne morske soli i mediteranskog ljekovitog bilja	posuda za ispiranje + 30 vrećica prirodne morske soli bez aditiva, obogaćene eteričnim uljima mirte i smilja
Aqua Maris® Talasoterapija morska sol s eteričnim uljima smilja i mirte	morska sol iz Jadrana namijenjena za korištenje uz Aqua Maris® Talasoterapija, sustav za ispiranje nosa i sinusa	30 vrećica prirodne morske soli bez aditiva, obogaćene eteričnim uljima mirte i smilja

Aqua Maris® Grlo sprej za grlo i usta, 30 ml	ublažava iritaciju sluznice grla i usne šupljine	hipertonična morska voda
Aqua Maris® Propolis sprej za grlo i usta	pomaže umirivanju nadraženog i upaljenog grla i smanjuje iritaciju usne šupljine.	morska voda + ekstrakt propolisa

UPOZORENJE

Vanjski spremnik napunjen je inertnim potisnim plinom (dušikom) koji ne dolazi u dodir s morskom vodom. Spremnik je pod pritiskom: može puknuti pod djelovanjem topline. Ne bušiti ni paliti čak niti nakon uporabe. Čuvati odvojeno od topline, vrućih površina, iskre, otvorenog plamena ili bilo kojeg drugog izvora plamena. Ne pušiti. Zaštititi ga od sunčevog svjetla i ne izlagati temperaturama višim od 50°C/122°F.

Proizvod čuvati izvan dohvata i pogleda djece.

Nemojte koristiti proizvod nakon isteka roka valjanosti.

PROIZVOĐAČ

JGL d.d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Hrvatska



DATUM REVIZIJE UPUTE

Prosinac 2016.

OBJAŠNENJE SIMBOLA NA PROIZVODU



Proizvođač



CE oznaka



Rok valjanosti



Pogledati upute za uporabu



Broj serije